

ОТЧЕТ

о работе лагеря с дневным пребыванием детей

«Перекресток» на базе МАУДО г. Нижневартовска «Детская школа искусств №3»

Согласно приказу Департамента по социальной политике от 09.02.2022 № 17/42-П «О подготовке учреждений культуры и дополнительного образования к работе в период весенних каникул 2022 года и обеспечении безопасности детей при проведении культурно-массовых мероприятий», с 21.03.2022 по 25.03.2022 на базе МАУДО города Нижневартовска «Детская школа искусств № 3» была организована работа лагеря с дневным пребыванием детей «Перекресток» по направлениям: художественно-эстетическое, познавательное, гражданско – патриотическое, спортивно – оздоровительное, профилактическое.

Цель работы лагеря - создание воспитательного пространства, способствующего формированию творческой индивидуальности детей и подростков посредством включения их в социально-значимую и творческую деятельность.

Задачи:

- Формировать нравственные качества, социальную активность детей через включение в общественно-значимую, коллективно-творческую деятельность;
- содействовать активному использованию творческого потенциала детей на основе выбора различных направлений, способствующих всестороннему развитию формирующейся личности;
- содействовать реализации творческих возможностей и навыков художественно-эстетической деятельности через формирование начальных навыков художественной деятельности в смежных видах искусств;
- приобщать детей и подростков к музыкальному, театральному и художественному искусству;
- способствовать развитию мотивации личности ребенка к познанию и творчеству.

Охват детей в лагере с дневным пребыванием детей «Перекресток» составил 40 человек, из которых 9 человек - дети льготной категории, имеющие право на бесплатное питание. Категории льготников – 8 детей из многодетных семей, 1 ребенок-инвалид. Возраст воспитанников смены 7-14 лет.

Состав педагогического коллектива лагеря укомплектован специалистами, имеющими соответствующее образование, практику работы с детьми и справку об отсутствии судимости, прививочные сертификаты в соответствии с национальным календарем профилактических прививок.

Организацию деятельности лагеря осуществляли: начальник лагеря – Тельшинскене А.А., воспитатели – Кайль Н.А., Кошкина В.В.

Медицинское сопровождение воспитанников лагеря «Перекресток» осуществлялось медицинской сестрой Красюк В.И. согласно договора на оказание медицинских услуг №20 от 21.03.2022 с ООО «АльМед». В школе был оборудован медицинский кабинет для оказания медицинских услуг.

Случаи травматизма и инфекционных заболеваний за период работы лагеря с дневным пребыванием детей не зафиксированы.

Для эффективной работы лагеря были созданы комфортные условия пребывания воспитанников, которые предусматривали подготовку специально оборудованных кабинетов – отрядных комнат, концертного зала, творческих мастерских по различным направлениям, звуковую аппаратуру. Учреждение имеет современное материально-техническое оснащение. Лагерь в полном объеме был обеспечен канцелярскими товарами, спортивным инвентарём, настольными играми.

Питание воспитанников лагеря осуществлялось в столовой на базе МБОУ «СШ №42» согласно договора № 19 от 21.03.2022 с ООО «Самотлор» и организовано. Воспитанники лагеря были обеспечены двухразовым горячим питанием (завтрак, обед) по примерному циклическому меню.



Деятельность участников лагеря регулировалась правилами внутреннего распорядка, режимом дня работы лагеря, должностными инструкциями, инструкциями по технике безопасности, охране труда, противопожарной безопасности и др., приказами директора школы. Смена лагеря с дневным пребыванием детей проходила под названием «Занимательные каникулы». Работа в лагере осуществлялась согласно плану мероприятий.

С целью осуществления оздоровительных мероприятий каждое утро в лагере проводилась утренняя зарядка.

В первый день лагеря с ребятами были проведены игры на знакомство, сплочение и командообразование. После знакомства ребят друг с другом для них провели инструктажи по технике безопасности, напомнили о правилах поведения в лагере, каждый отряд оформил уголок по технике безопасности. С целью профилактики детского травматизма 21 марта в лагере проведены 4 беседы: 2 беседы с привлечением инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ОАР и ПБДД УМВД России по г.Нижевартовску Артюшкиной Е.В «Правила перехода улиц и дорог», «Мы пассажиры» и 2 беседы по пожарной безопасности «Будьте осторожны», «Знатоки пожарной безопасности».



На протяжении всей смены ребята посещали творческие мастерские по театральному, музыкальному, хореографическому искусству и декоративно-прикладному творчеству.



Каждый день в лагере был тематическим, в соответствии с тематикой дня для ребят проводились мероприятия по определенному направлению:

«День знакомства». Ребята в интересной игровой форме познакомились друг с другом: игры на знакомство, сплочение и командообразование «Имя и движение», «Почта», «Оригинальное представление»; игровая программа «Мы приветствуем друзей». День

знакомства закончился подарком от театральной студии «Притяжение», для воспитанников состоялся показ «Незнайка».



«День здоровья». С воспитанниками была проведена беседа «Быть здоровым здорово», Творческая лаборатория по хореографическому искусству «Жизнь в движении нон-стоп», творческая лаборатория по музыкальному искусству «С песней по жизни», игра по станциям на свежем воздухе «Экстрем». В процессе беседы ребята узнали много нового о здоровом образе жизни, обсудили необходимость формирования у себя полезных привычек. Массу положительных эмоций подарила ребятам игра по станциям «Экстрем», в процессе которой отряды в полной мере смогли продемонстрировать навыки командной работы и умения взаимодействовать друг с другом.



«День искусства». В течение тематического дня с ребятами была проведена викторина «Музыкальный эрудит», которая дала возможность ребятам продемонстрировать свои знания в области музыкального искусства, узнали много полезной информации по теме. Во время творческой лаборатории по театральному искусству с ребятами были проведены упражнения, направленные на развитие памяти, внимания, дикции и пластики. На творческой лаборатории по музыкальному искусству ребята выполняли интересные упражнения, направленные на развитие такта и ритма.



«День традиций». С воспитанниками лагеря было проведено 3 творческих лаборатории по художественному творчеству и декоративно-прикладному искусству «Волшебный мир творчества». Итогом лабораторий стала выставка «Творчество в лучших традициях», на которой были представлены творческие работы ребят: рисунки матрешек, фигурки народов ханты и открытки в технике квиллинг.



«День дружбы». В этот день с ребятами состоялась беседа «Правила безопасности дома и во дворе». В каждом отряде была проведена творческая лаборатория, на которой ребята, выполняли упражнения на взаимодействие, в том числе без слов. Каждый ребенок имел возможность написать «Письмо другу», в котором мог поделиться своими мыслями и чувствами. Очень понравилась ребятам игра в «Твистер» в компании друзей. Итогом дня стал концерт «До новых встреч, друзья!»



Мероприятия смены «Занимательные каникулы» лагеря с дневным пребыванием детей «Перекресток» выполнены в полном объеме, оптимально сочетали в себе интеллектуальную и двигательную активность, в работе лагеря учитывались возрастные особенности воспитанников. Работа в лагере осуществлялась в условиях психологического комфорта.